

“7眼”执法车上岗首日 83司机被罚

都是因为乱停乱放,分别被罚款200元记3分

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 庞宇勋)7月9日起,市公安局交警支队直属一大队装有7个专用摄像头的流动执法车正式上岗,在玉林城区辖区路段开展流动执法,专拍各类交通违法行为。当天,这名铁面无私的“执法者”就对83辆乱停乱放的机动车开出“罚款200元记3分”

的处罚。

当天,执法车在教育中路盛世百汇路口路段、清宁路宁屋角路口路段、清宁路美林街路口路段、清宁路与龙路口路段、教育中路玉州区人民法院路口路段、民主中路市歌舞团路口路段、金玉路广场东路口路段、教育中路东园饭店路口路段、

教育中路师院路口路段等地对机动车道路交通违法行为进行现场或非现场执法。

交警部门提醒广大司机朋友:请将爱车停放在指定车位,不要停放在公共通道上,不要跨位停车,以免影响他人通行以及紧急通道的正常使用,带来安全隐患。



“大胆”父亲被处罚

这个父亲不靠谱 酒驾还带上2岁女儿 被交警扣车记12分罚款1000元

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 陈金茂)喝酒期间,2岁女儿又哭又闹,张某只好提前驾车载着女儿回家,不想半路遇上夜查交警,交警对这名带着女儿还酒后驾车的父亲处以暂扣机动车、驾驶证记12分、罚款1000元的处罚。

8日20时30分许,市交警支队直属一大队民警在人民东路丽晶国际大酒店门前路段开展酒驾毒驾夜查统一行动。一辆车牌号为“桂KXJ9××”的白色小轿车从人民东路五里桥方向驶来,民警示意其停车接受检查。当民警采用酒精测试棒对驾驶该车的中年男子进行检测时,酒精测试棒立即显示为红色,表明驾驶员涉嫌酒后驾驶。

驾驶员下车时,并未跟随民警前往执勤点接受进一步检测,而是跑到车辆后门,从车厢内抱出一名未满2岁的小女孩。民警不由倒吸了一口凉气:明知喝酒还开车,还带了一个小孩,这名驾驶员简直是拿生命在开玩笑。

随后,民警将该驾驶员带到执勤点采用酒精测试仪进一步呼气检测。经检测,该中年男子每百毫升血液中酒精含量为64毫克,属于饮酒后驾驶机动车。

中年男子叫张某,当晚他驾车带着女儿去和朋友一起吃饭,一时高兴就多喝了几杯。由于小孩又哭又闹,便匆匆告别朋友带着小孩驾车赶回家。根据相关规定,民警依法对其作出暂扣机动车、驾驶证记12分、罚款1000元的处罚。

感情受挫,她跳河轻生

警民合力把女子救下,化险为夷

日前,北流一女子因感情问题欲跳河轻生,正在附近执行任务的交警得知后,与现场群众一起合力将女子救下。

8日下午5时许,北流交警大队第三中队民警正在山围镇塘头村路段处理一起交通事故,有群众来报警说前方有女子跳河轻生。民警安排部分警力守护事故现场后,便跟随群众一路飞奔到了附近的塘头河。

塘头河河面有20多米宽,一名中年女子正向河中心的深水区走去,此时已离岸边10米远。河中最深处达3米,情况十分危急,民警不断喊话,但女子丝毫不为所动。情急之下,民警黄军基一头扎入水中,以最快的速度游到女子身边。见有人接近,女子情绪突然变得异常激动,黄军基一边安抚她的情绪,一边试图伸手去拉她。可该女子并不配合,哭喊着用力推开黄军基。黄军基找准机会一把拽住女子的手臂,借助水的浮力把她往上架,并不断用言语劝慰她。

民警站在水中安慰了近20分钟后,女子心情稍微平静了些。看准机会,黄



女子被民警和群众一起拉上岸

军基连忙拉着女子往岸边走,可女子走到离岸边5米远时突然又哭喊着要回头。黄军基因泡水太久且要控制挣扎的女子,渐渐体力不支。这时,一名群众跳入河中,与他一起将女子拉到了岸边,并连同其他民警和岸边的几名群众将女子拉上了岸。

接着,山围派出所接走该女子进行调查。据了解,该女子姓周,40多岁,是民乐镇人,因感情问题一时想不开跳河寻短见。(记者 黄清 通讯员 陈卉)



醉酒骑车 当街摔倒

9日晚9时许,在城区人民东路金玉路红绿灯附近,一名骑着电动车的男子突然连人带车倒在路中。

男子躺在路中一度一动不动,多名市民见状上前把他扶起,并把已经摔伤脸部腿部、行动不便的他扶到路边坐着休息。男子随后坦言自己“喝了半斤酒”,并婉拒群众帮忙报警、拨打120的救助。

(记者 李楷诚 摄)

精益求精,我们不一样

——记玉供变电创新工作室

玉林供电局变电管理所创新工作室的前身是黄宗彬劳模工作室,作为继电保护班班长,黄宗彬于2015年荣获全国劳动模范称号。为了引领青年骨干投身技术创新发展当中,玉林供电局于2015年7月成立了黄宗彬劳模工作室。2016年12月,黄宗彬劳模工作室正式更名为变电管理所创新工作室。

工作室创建以来,玉林供电局以基层班组成员为载体,以日常生产问题为导向,号召工作室成员积极开展现场改善、QC、“五小”活动等各项职工技术创新活动,不但切实改善现场作业要素,提高工作效率,还在创新成果、科技论文、发明专利等方面取得诸多成果。同时,工作室还充分发挥人才优势,帮、扶、带、教多管齐下,助力玉林供电局员工队伍的素质提升。

与其他创新工作室相比,变电管理所创新工作室有着独特的“不一样”,体现在:

一、职创项目数量多,专业领域涉及广。在成立3年的时间里,工作室广泛



收集日常生产工作中的难点难题,有针对性地开展研究攻关并申请立项,累计共开展了37个职工创新项目。项目涉及变电检修、继电保护、电气试验、运行维护等四大专业,既有现场工器具改造、试验计算方法创新,又有资料、仪表管理系统、事故分析仿真模型软件的发明创造,种类繁多,不胜枚举,更是有7个项目获得了广西电网公司职工技术创新奖。

二、科技论文、国家专利转化率高。变电管理所创新工作室成员不但善于针

对实际工作中的难题进行攻关、现场改善,还懂得紧密结合生产实际,认真总结经验,撰写出具有较强实用性和参考价值的科技论文,并将各项创新成果均转化为专利。截止到目前,工作室共撰写科技论文8篇,其中4篇分别获得了广西电机工程学会科技论文二等奖、三等奖和优秀奖;新型专利获得授权10项,计算机软件著作权授权2项。这些成果是在工作室成员无数个日夜奋战下获得的,凝聚了工作室成员的汗水与青春,它们不仅是对发明人、专利人坚守付出的一种肯定,更是对工作室成员知识产权的保护。

三、人才优势多,整合资源助力员工成长。变电管理所创新工作室成员的学历、技术技能等均具有较高水平,其中本科及以上学历人数占比90.5%。为充分发挥人才优势,以点带面助力变电管理所员工队伍的素质提升,工作室坚持以生产经验丰富成员为主讲导师,按计划开展“送教上门”活动。截至目前,共开展“送教上门”活动22次,培训员工258人次,较好地解决了班组人员培训时间

分散、人员难以集中的问题,并达到“干什么,学什么”的效果。同时,工作室还善于整合资源,在公司“创先杯”化学试验专业技能竞赛和2017年广西电网桂东南片区继电竞赛备赛阶段,工作室号召“从青年人员抓起”,主动组织开展组赛选拔人员、购置专业书籍、外请师资和组织外出跟班培训等工作,汇聚骨干力量,多项举措助力备赛。通过大家的努力,拿下了桂东南片区继电竞赛团体一等奖以及2项个人一等奖,2项个人三等奖。

精益求精永远在路上,玉林供电局变电管理所创新工作室将继续以课题为导向,以工作室为平台,汇聚团队智慧,提升员工综合能力,开展技术攻关,不断突破自我,力争取得更大的精益求精成效。(黎彤 欧佳琦 李涛)